



MĚSTO MIKULOV

Tisková zpráva

19. 6. 2023

Vedení Mikulova se setká s občany nad tématem udržitelného rozvoje, přínosy a dopady cestovního ruchu a kvality života ve městě pro jeho obyvatele

Úterý 20. 6. / 18:00-20:00/ Městské kino

Jaký je rozsah aktuálně připravovaných developerských projektů na území Mikulova? Jaký vliv mohou mít tyto záměry na budoucí podobu města? Jaké nástroje pro ovlivnění těchto záměrů město má a jaká je jeho vize? Vedení města Mikulova se setká se svými občany, aby jim přiblížilo strategii města v kontextu nových investičních záměrů.

Setkání s veřejností je zaměřené především na informování o aktuálním stavu města z hlediska demografie a výstavby. Představeny budou aktivní lokality, na kterých se v současnosti připravují developerské projekty, a otevře se i otázka role města v této problematice. *„Mikulov je velmi atraktivní město a zájem turistů i podnikatelů je pro nás klíčový. Současně je naším úkolem pečovat o obyvatele a rozvíjet kvalitu života ve městě. Naším cílem je udržitelný cestovní ruch, který město nezničí, ale posílí a vytvoří nový potenciál pro budoucí generace,“* shrnuje plány města, které budou na veřejné debatě s občany představeny, starostka města Mikulova Jitka Sobotková.

Mikulov dnes patří k nejnavštěvovanějším lokalitám jižní Moravy. Živelný cestovní ruch s sebou však přináší kromě pozitivních aspektů i řadu negativních. *„Téměř na každé zastupitelstvo nám přijde petice od občanů s žádostí o regulaci rekreačního bydlení,“* říká místostarosta a architekt Ivo Hrdlička a dodává: *„Město má několik nástrojů, jak na situaci reagovat. Chceme postupovat zcela transparentně, a proto jejich představení a vysvětlení veřejnosti považujeme za ten nejlepší postup. Jde o budoucnost nás všech. Pevně věřím, že se nám podaří najít ve městě na našich cílech shodu.“*

Město Mikulov není jediné, které se potýká s problematikou udržitelného rozvoje a regulace developmentu. Vedení města proto nově začalo spolupracovat s advokátní kanceláří Frank Bold Advokáti, která má dlouhodobé zkušenosti s přípravou zásad spolupráce s investory pro města po celé České republice a poskytuje komplexní poradenství pro nastavení

udržitelného rozvoje společně s urbánním ekonomem Vítem Zemanem, který na veřejné debatě představí první výsledky spolupráce.

Kontakt pro tisk: P. Korlaar, korlaar@mikulov.cz, tel: +420777088252